	
	



2.3. CO2 tác dụng xử lí tạo hỗn hợp cacbonat, hiđrocacbonat 

Câu 1. Sục CO2 vào dung dịch NaOH, thu được dung dịch X. Để xác định thành phần chất tan trong X, người ra tiến hành thí nghiệm: Cho từ từ dung dịch HCl 1M vào X, đến khi bắt đầu có khí thoát ra thì hết V1 ml và đến khi khí ngừng thoát ra thì hết V2 ml. Biết V2 < 2V1. Thành phần chất tan trong X là 


A. NaHCO3 và Na2CO3.
B. Chỉ có NaOH.

C. Chỉ có NaHCO3.

D. NaOH và Na2CO3.

Câu 2. Hấp thụ hoàn toàn 896 mL khí CO2 (đktc) vào 140 mL dung dịch NaOH 1M, thu được dung dịch X. Cho từ từ dung dịch HCl 2M vào X, đến khi bắt đầu có khí sinh ra thì vừa hết V mL. Giá trị của V là 


A. 70.
B. 50.
C. 40.
D. 60.

Câu 3. Dẫn V lít khí CO2 vào 200 ml dung dịch NaOH 1M, sau phản ứng hoàn toàn thu được dung dịch X. Cho rất từ từ đến hết 125 ml dung dịch HCl 1M vào dung dịch X thì thấy tạo thành 1,68 lít khí CO2. Biết các thể tích khí đều được đo ở đktc. Giá trị của V là 


A. 2,24.
B. 1,12.
C. 4,48.
D. 3,36.

Câu 4. Sục 7,84 lít khí CO2 (đktc) vào 200 ml dung dịch NaOH 2M thu được 200 ml dung dịch X. Dung dịch Y chứa HCl 1M và H2SO4 xM. Cho từ từ đến hết 100 ml dung dịch Y vào 200 ml dung dịch X thu được 5,6 lít khí CO2 (đktc) và dung dịch Z. Cho BaCl2 dư vào dung dịch Z thu được m gam kết tủa. Giá trị của m là 


A. 23,30.
B. 43,00.
C. 46,60.
D. 34,95.

Câu 5. Hấp thụ hoàn toàn 11,2 lít CO2 (đktc) bằng 2 lít dung dịch KOH có nồng độ x mol/l thu được dung dịch X. Nhỏ từ từ đến hết 200 ml dung dịch H2SO4 1M loãng vào dung dịch X thì thấy có 4,48 lít khí thoát ra (đktc). Giá trị của x là 


A. 0,35.
B. 0,25.
C. 0,16.
D. 0,50.

Câu 6. Hấp thụ hoàn toàn 1,12 lít khí CO2 (đktc) vào 250 mL dung dịch gồm Ba(OH)2 0,1M và NaOH 0,3M, thu được dung dịch X và kết tủa Y. 
Cho từ từ dung dịch HCl 1M vào X đến khi bắt đầu có khí sinh ra thì vừa hết V mL. Giá trị của V là 


A. 50.
B. 25.
C. 100.
D. 75.

Câu 7. Hấp thụ hết 0,1 mol CO2 vào dung dịch có chứa 0,08 mol NaOH và 0,1 mol Na2CO3, thu được dung dịch X. Nhỏ từ từ dung dịch HCl vào dung dịch X đến khi thoát ra 0,08 mol khí CO2 thì thấy hết x mol HCl. Giá trị x là 


A. 0,16
B. 0,15
C. 0,18
D. 0,17

Câu 8. Hấp thụ hoàn toàn 3,92 lít CO2 (đktc) bằng 250 ml dung dịch hỗn hợp Na2CO3 0,5M và KOH aM thu được dung dịch X. Nhỏ từ từ đến hết 200 ml dung dịch HCl 0,5M vào dung dịch X thì thấy có 1,12 lít khí (đktc) thoát ra. Giá trị của a là 


A. 0,4.
B. 1,5.
C. 1,4.
D. 1,2.

Câu 9. Hấp thụ hết CO2 vào dung dịch NaOH được dung dịch X. Biết rằng, cho từ từ dung dịch HCl vào dung dịch X thì phải mất 50ml dung dịch HCl 1M mới bắt đầu thấy khí thoát ra. Nếu cho dung dịch Ba(OH)2 dư vào dung dịch X được 7,88 gam kết tủa. Dung dịch X chứa 


A. NaOH và Na2CO3
B. Na2CO3
C. NaHCO3
D. NaHCO3 và Na2CO3
Câu 10. Hấp thụ hoàn toàn 8,96 lít CO2 (đktc) vào dung dịch NaOH thu được dung dịch X (chứa 38,44 gam muối). Nhỏ từ từ đến hết 300 ml dung dịch HCl 1M vào dung dịch X thấy có khí thoát ra và thu được dung dịch Y. Cô cạn Y rồi nung đến khối lượng không đổi được m gam chất rắn Z. Giá trị của m là 


A. 44,43
B. 33,78
C. 23,86
D. 34,51

Câu 11. Hấp thụ hoàn toàn V lít CO2 (đktc) vào 400 ml dung dịch KOH x M, thu được dung dịch X. Nhỏ từ từ đến hết 500 ml dung dịch HCl 1M vào dung dịch X, thu được dung dịch Y và thoát ra 2,24 lít khí (đktc). Cho dung dịch Y tác dụng với dung dịch Ba(OH)2 dư thu được 39,4 gam kết tủa. Giá trị của x là 


A. 1,85.
B. 1,25.
C. 2,25.
D. 1,75.

Câu 12. Cho V lít CO2 (đktc) tác dụng hoàn toàn với 500ml dung dịch NaOH x M thu được dung dịch B. Nếu cho từ từ 800ml dung dịch HCl 0,2M tác dụng với dung dịch B khi kết thúc phản ứng thu được 0,672 l khí (đktc). Nếu cho vào dung dịch B vào lượng dư Ca(OH)2 thì thấy thu được 10 gam kết tủa. Nồng độ các chất có trong dung dịch B là 


A. NaOH: 0,06M và Na2CO3: 0,2M
B. NaOH : 0,1M và Na2CO3: 0,1M

C. NaHCO3: 0,1M và Na2CO3: 0,1M
D. NaHCO3: 0,05M và Na2CO3: 0,15M

Câu 13. Hấp thụ hoàn toàn 896 mL khí CO2 (đktc) vào 200 mL dung dịch gồm Ba(OH)2 0,1M và NaOH 0,3M, thu được dung dịch X và kết tủa Y. Cho từ từ dung dịch HCl 2M vào X, đến khi bắt đầu có khí sinh ra thì hết V mL. Giá trị của V là 


A. 20.
B. 40.
C. 10.
D. 30.

Câu 14. Hấp thụ hoàn toàn 896 mL khí CO2 (đktc) vào 200 mL dung dịch gồm Ba(OH)2 0,1M và NaOH 0,4M, thu được dung dịch X và kết tủa Y. 
Cho từ từ dung dịch gồm HCl 0,6M và H2SO4 0,2M vào X đến khi bắt đầu có khí sinh ra thì hết V mL. Giá trị của V là 


A. 80.
B. 40.
C. 60.
D. 120.

Câu 15. Hấp thụ hoàn toàn V lít khí CO2 (đktc) vào 250 ml dung dịch hỗn hợp gồm NaOH 0,4M và KOH aM thì thu được dung dịch X. Cho từ từ 250 ml dung dịch H2SO4 0,5M vào X thu được dung dịch Y và 1,68 lít khí CO2 (đktc). Cho Y tác dụng với dung dịch Ba(OH)2 dư thấy xuất hiện 34,05 gam kết tủa trắng. Giá trị của a là: 


A. 0,9.
B. 0,7.
C. 0,5.
D. 0,6.

Câu 16. Hấp thụ hoàn toàn 0,5 mol CO2 vào dung dịch chứa Ba(OH)2 và 0,3 mol NaOH, thu được m gam kết tủa và dung dịch X chứa các muối. Cho từ từ dung dịch chứa HCl 0,3M và H2SO4 0,1M vào dung dịch X thấy thoát ra 3,36 lít CO2 (đktc) đồng thời thu được dung dịch Y. Cho dung dịch Ba(OH)2 dư vào dung dịch Y, thu được 29,02 gam kết tủa. Giá trị của m là 


A. 59,10.
B. 49,25.
C. 43,34.
D. 39,40.

Câu 17. Hấp thụ hoàn toàn 896 mL khí CO2 (đktc) vào dung dịch gồm 0,02 mol Na2CO3 và y mol NaOH, thu được dung dịch T. Cho dung dịch BaCl2 dư vào T, thu được 11,82 gam kết tủa. Nếu cho từ từ dung dịch HCl 2M vào T, đến khi bắt đầu có khí thoát ra thì vừa hết 40 mL. Giá trị của y là 


A. 0,12.
B. 0,10.
C. 0,08.
D. 0,14.

Câu 18. Hấp thụ hoàn toàn V lít CO2 (đktc) vào dung dịch chứa đồng thời 0,1 mol Ba(OH)2; 0,255 mol KOH và 0,2 mol NaOH. Sau khi các phản ứng xảy ra hoàn toàn, thu được dung dịch X và kết tủa Y. Nhỏ từ từ đến hết dung dịch X vào dung dịch chứa 0,35 mol HCl, sinh ra 0,25 mol CO2. Giá trị của V là 


A. 9,520.
B. 12,432.
C. 7,280.
D. 5,600.

Câu 19. Sục V lít CO2 (đktc) vào dung dịch NaOH thu được 200 ml dung dịch X. Cho từ từ đến hết 200 ml dung dịch X vào 150 ml dung dịch HCl 1,5M và H2SO4 1M thoát ra 6,72 lít CO2 (đktc). Cho BaCl2 dư vào dung dịch sau phản ứng thu được 49,725 gam kết tủa. Giá trị của V là 


A. 8,96.
B. 11,20.
C. 10,08.
D. 7,84.

Câu 20. Hấp thụ hoàn toàn 2,24 lít khí CO2 (đktc) vào 100 mL dung dịch gồm K2CO3 0,2M và KOH x mol/L, thu được dung dịch Y. Chia Y thành 2 phần bằng nhau.
Cho dung dịch BaCl2 dư vào phần một, thu được 3,94 gam kết tủa. Cho từ từ đến hết phần hai vào dung dịch chứa 0,06 mol HCl, thu được V lít khí CO2 (đktc). 
Giá trị của V là 


A. 0,448.
B. 0,896.
C. 1,008.
D. 1,344.

Câu 21. Hấp thụ 11,2 lít CO2 (đktc) vào dung dịch chứa x mol KOH, y mol K2CO3; sau khi các phản ứng xảy ra hoàn toàn thu được dung dịch X. Chia X thành hai phần bằng nhau. Phần một cho từ từ vào 200ml dung dịch HCl 2M thu được 7,168 lít CO2 (đktc). Phần hai cho tác dụng Ca(OH)2 dư thu được 40 gam kết tủa. Giá trị của x, y lần lượt là 


A. 0,4 và 0,3.
B.  0,1 và 0,3. 
C.  0,2 và 0,3. 

D.  0,3 và 0,3.

Câu 22. Hấp thụ hoàn toàn 3,36 lít khí CO2 (đktc) vào dung dịch chứa a mol NaOH và b mol Na2CO3, thu được dung dịch X. Chia X thành hai phần bằng nhau:
- Phần 1: Cho từ từ vào 120 ml dung dịch HCl 1M, thu được 2,016 lít CO2 (đktc).
- Phần 2: Cho tác dụng hết với dung dịch Ba(OH)2 dư, thu được 29,55 gam kết tủa.
Tỉ lệ a : b tương ứng là 


A. 2 : 3.
B. 2 : 1.
C. 2 : 5.
D. 1 : 2.

Câu 23. Hấp thụ hết 4,48 lít CO2 vào dung dịch chứa x mol KOH và y mol K2CO3 thu được 200 ml dung dịch A. Lấy 100 ml A cho từ từ vào 300 ml HCl 0,5M thu được 2,688 lít khí. Mặt khác cho 100 ml A tác dụng Ba(OH)2 dư thu được 39,4 gam kết tủa (các khí đo ở đktc). Giá trị của x là 


A. 0,2.
B. 0,15.
C. 0,05.
D. 0,1.
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1. Đáp án D
● Không thoát khí ngay ⇒ X chứa Na2CO3 ⇒ loại B và C.
● Xét từng đáp án:
+ Khi bắt đầu thoát khí thì nNa2CO3 = nHCl = V1 × 10–3 mol.
+ Khi ngừng thoát khí thì 2nNa2CO3 + nNaHCO3 = nHCl.
⇒ nNaHCO3 = V2 × 10–3 – 2V1 × 10–3 < 0 ⇒ vô lí!.
Câu 2. Đáp án B
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Thứ tự các phản ứng khí cho từ từ HCl vào X:
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Khi bắt đầu giai đoạn tạo khí CO2 dưới đây thì dừng:
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Câu 3. Đáp án D
YTHH 02: natri đi về đâu? 

Ta có 0,2 mol ion Na+; cuối cùng 0,2 mol natri này sẽ đi về đâu? 

Kết hợp 0,125 mol Cl– đề về nhà NaCl; còn 0,075 mol nữa? 

À, đó chính là 0,075 mol HCO3– đi về NaHCO3. 

Lại có 0,075 mol CO2 bay ra nên bảo toàn nguyên tố cacbon, ta có: 

∑nCO2 ban đầu = 0,075 + 0,075 = 0,15 mol ⇒ V = 3,36 lít. 
☆ Rõ hơn: cái khó của bài này là X chứa gì? 
Là Na2CO3 và NaOH dư hay Na2CO3 và NaHCO3. 
Nhiều bạn giải tuần tự, nên khi gặp vấn đề trên sẽ chia TH hay xử lí cồng kềnh, phức tạp. 
Nhưng, như các bạn thấy, nếu nắm được YTHH 02, đặt câu hỏi cho natri, các bạn lại thấy mọi việc thật đơn giản, dễ dàng. Na+ đương nhiên sẽ kết hợp cùng các cái gì đó –; 0,125 Cl– chưa đủ, sẽ là OH–; HCO3– hay CO32–? Để trả lời câu hỏi này, lại cần nắm được quá trình cho từ từ H+ vào dung dịch X, sẽ xảy ra tuần tự: 

đầu tiên là H+ + OH– → H2O 

sau đó mới đến H+ + CO32– → HCO3– 

sau đó mới đến H+ + HCO3– → CO2↑ + H2O. 
Mà như đề cho biết, thu được khí CO2 nên cuối cùng cái – kia chính là HCO3–. 
Câu 4. Đáp án A
Câu 5. Đáp án A
Câu 6. Đáp án A
Câu 7. Đáp án A
- Dung dịch X thu được chứa các ion sau: 
[image: image6.wmf]2

33

,

HCOCO

--

 và 
[image: image7.wmf]Na

+

. Xét dung dịch X ta có:


[image: image8.wmf]22

33333

22

2

223

333

33

:

220,280,12

0,80,08

BTDT

HCOCONaHCOCOHCO

BTC

CONaCO

HCOCOCO

HCOCO

nnnnnnmol

nnnmol

nnnn

--+---

---

--

ì

¾¾¾®+=+==

ìì

ïïï

®Þ

ííí

+==

¾¾¾®+=+

ïïï

îî

î


(Với 
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- Cho HCl tác dụng với dung dịch Y thì:
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Câu 8. Đáp án A
► Quá trình xảy ra khi axit + X lần lượt là: 
H+ + CO32– → HCO3– (1) || H+ + HCO3– → CO2 + H2O (2).
Do sinh CO2 ⇒ (1) hết và H+ dư || NẾU H+ dư ⇒ thiếu dữ kiện ⇒ H+ hết.
► Ta có công thức: nCO2 = nH+ – nCO32– ⇒ nCO32– = 0,05 mol.
Bảo toàn C: nHCO3– = 0,25 mol || Bảo toàn điện tích: a = 0,4 
Câu 9. Đáp án A
• CO2 + NaOH → ddX 
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ddX + 0,05 mol HCl → bắt đầu có ↑
ddX + Ba(OH)2 dư → 0,04 ↓BaCO3
• CO2 + 2NaOH → Na2CO3 + H2O
Na2CO3 + CO2 + H2O → 2NaHCO3 
• TH1 : CO2 dư → dung dịch X gồm Na2CO3 và NaHCO3 
→ nNa2CO3 = nHCl = 0,05 mol
Mà nBaCO3 = nNa2CO3 + nNaHCO3 = 0,04 mol < nNa2CO3 = 0,05 mol → Sai
• TH2 : NaOH dư → dung dịch X gồm Na2CO3; NaOH
nHCl = nNaOH + nNa2CO3 = 0,05 mol
nBaCO3 = 0,04 mol → nNa2CO3 = 0,04 mol; nNaOH dư = 0,01 mol → Đúng 
→ Dung dịch X chứa NaOH và Na2CO3 → Đáp án đúng là đáp án A
Câu 10. Đáp án D
Câu 11. Đáp án D
Nhỏ từ từ axit vào dung dịch X ⇒ dung dịch Y.
⇒ Y chứa KCl và KHCO3.
Cho Y + dung dịch Ba(OH)2 dư ⇒ có phản ứng.
KHCO3 + Ba(OH)2 → BaCO3 + KOH + H2O.
+ Mà nKHCO3 = nBaCO3 = 0,2 mol.
+ Bảo toàn Cl ⇒ nKCl = nHCl = 0,5 mol.
⇒ Bảo toàn K ⇒ nKOH = nKCl + nKHCO3 = 0,7 mol.
⇒ CM KOH = 
[image: image12.wmf]0,7
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 = 1,75M 
Câu 12. Đáp án A
Nhận thấy khi cho Ca(OH)2 dư vào dung dịch B thì thu được 10 gam CaCO3
→ nCO2 = nCaCO3 = 0,1 mol → V= 22,4 lít 
0,1 mol CO2 + NaOH : 0,5x mol →B  
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 0,03 mol CO2, NaHCO3,NaCl
Bảo toàn nguyên tố C và Cl → nNaHCO3 = 0,07 mol, nNaCl: 0,16 mol
→ nNaOH = nNaHCO3 + nNaCl = 0,23 mol 
Ta có 
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 > 2 → Trong dung dịch B chứa Na2CO3: 0,1 mol và NaOH dư : 0,03 mol
→ CMNa2CO3 = 0,1: 0,5 = 0,2 M, nNaOH = 0,03 : 0,5 = 0,06M.
Câu 13. Đáp án A
dung dịch ban đầu gồm 0,02 mol Ba(OH)2 + 0,06 mol NaOH
⇒ ta quan tâm có: ∑nOH– = 0,1 mol và nBa2+ = 0,02 mol.
Phản ứng: CO2 + OH– → HCO3– || CO2 + 2OH– → CO32– + H2O.
có nCO2 = 0,04 mol ⇒ sau phản ứng dư 0,02 mol OH– và có 0,04 mol CO32–.
⇒ kết tủa Y là 0,02 mol BaCO3↓ và dung dịch X chứa 0,02 mol OH– + 0,02 mol CO32–.
cho từ từ HCl vào X thì xảy ra phản ứng lần lượt như sau:
H+ + OH– → H2O (1) || H+ + CO32– → HCO3– (2) || H+ + HCO3– → CO2↑ + H2O (3).
bắt đầu có khí thì dừng → nghĩa là (3) chưa xảy ra, kết thúc khi (2) vừa hết
⇒ ∑nHCl cần dùng = nOH– + nCO32– = 0,04 mol ⇒ V = 0,02 lít ⇄ 20 mL. 
Câu 14. Đáp án C
Câu 15. Đáp án B
– Y + Ba(OH)2 → ↓ ⇒ Y chứa muối hidrocacbonat.
– Cho TỪ TỪ H+ vào X ⇒ ta có CT: nCO32–/X = nH+ – nCO2 = 0,175 mol.
34,05 (g) = 0,125 × 233 (mBaSO4) + 4,925 (mBaCO3) ⇒ nBaCO3 = 0,025 mol.
⇒ nHCO3– = 0,025 mol || Y gồm: Na+ (0,1 mol); K+ (0,25a mol);
HCO3– (0,025 mol) và SO42– (0,125 mol) ||⇒ BTĐT: a = 0,7 
Câu 16. Đáp án B
Câu 17. Đáp án B
11,82 gam kết tủa là 0,06 mol BaCO3 ⇒ ∑nCO32– trong T = 0,06 mol. 
Lại có ∑nC trong T = nCO2 + nNa2CO3 = 0,04 + 0,02 = 0,06 mol. 
Nghĩa là T chứa 0,06 mol CO32– và còn lại là OH– còn dư. 
chính vì thế mà khi thêm từ từ 0,08 mol HCl vào thì xảy ra: 

OH– + H+ → H2O || CO32– + H+ → HCO3– 
sau đó, nếu thêm tiếp H+ thì mới xảy ra H+ + HCO3– → CO2↑ + H2O. 
⇒ nOH– = 0,08 – 0,06 = 0,02 mol ⇒ ∑nNa+ trong T = 0,02 + 0,06 × 2 = 0,14 mol. 
⇒ bảo toàn nguyên tố Na ta có: y = 0,14 – 0,02 × 2 = 0,1 mol. 
Câu 18. Đáp án A
Vì 
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+ Vì 
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 ⇒ Đặt lại dung dịch X là 
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+ Đã biết kết tủa Y là BaCO3 với nBaCO3 = nBa2+ = 0,1 mol.
BT điện tích/dd X ta có: 3a×1 + 2a×2 = 0,255 + 0,2 ⇔ a = 0,065 mol.
BT cacbon ⇒ ∑nCO2 = 0,1 + 0,065×5 = 0,425 mol
⇒ VCO2 = 9,52 lít 
Câu 19. Đáp án A
Câu 20. Đáp án C
+ Cho dung dịch BaCl2 dư vào phần một, chỉ có K2CO3 phản ứng theo phương trình:


[image: image24.wmf]2323

2

0,02

KCOBaClBaCOKCl

+¾¾®¯+

0,02

æö

ç÷

èø
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Nhận xét: 
[image: image26.wmf]223

3

0,02

2

COKCO

BaCO

nn

n

+

=<

 nên nguyên tố C còn ở dạng KHCO3.

Bảo toàn nguyên tố C: 
[image: image27.wmf]0,10,10,2

0,020,04

2

aa

+´

=+¾¾®=


Bảo toàn nguyên tố K: 
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+ Cho từ từ phần hai vào HCl: Số mol mỗi muối phản ứng với tỉ lệ với số mol ban đầu:
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Câu 21. Đáp án A
Xét phản ứng của phần một.

Ta có ngay 
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Xét phản ứng của phần hai, ta lại có 
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Gấp đôi dữ kiện 
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Mặt khác 
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Câu 22. Đáp án A
Nhân đôi số liệu || – Xét phần 2: bảo toàn cacbon ⇒ b = 0,3 – 0,15 = 0,15 mol.
– Xét phần 1: GIẢ SỬ X gồm 2 muối Na2CO3 và NaHCO3 với số mol phản ứng là x và y.

[image: image39.wmf]0,090,03

:1:2:2

20,120,06

xyx

xykk

xyy

+==

ìì

ÞÞ==

íí

+==

îî

 ⇒ k + 2k = 0,3.
||⇒ k = 0,1 mol ⇒ bảo toàn Natri: a = 0,1 × 2 + 0,2 – 0,15 × 2 = 0,1 mol ||
Câu 23. Đáp án D
Chắc lí thuyết, nắm được các quá trình, phản ứng xảy ra trong bài tập
Còn lại, việc giải toán dạng này khá đơn giản, chú ý vào bảo toàn là ổn.
☆ 100 mL X + Ba(OH)2 dư → 0,2 mol BaCO3 || chú ý là Ba(OH)2 và dư
⇒ ∑nC trong 100 mL X = 0,2 mol ⇒ ∑nC trong 200mL X = 0,4 mol.
(chú ý C trong X dù là CO32– hay HCO3– gặp Ba(OH)2 dư đều → tủa hết.!)
hấp thụ hết 0,2 mol CO2 ⇒ bảo toàn C có ngay y = 0,4 – 0,2 = 0,2 mol.
☆ cho từ từ 100 mL X + 0,15 mol HCl → 0,12 mol CO2↑.
xảy ra đồng thời: CO32– + 2H+ → CO2↑ + H2O || HCO3– + H+ → CO2↑ + H2O.
giải hệ có: nCO32– phản ứng = 0,03 mol; nHCO3– phản ứng = 0,09 mol.
⇒ trong X: nCO32– : nHCO3– = 1 : 3 mà trong 200mL dung dịch ∑nC = 0,4 mol
⇒ 200mL dung dịch X chứa 0,01 mol CO32– và 0,3 mol HCO3–.
bảo toàn điện tích ⇒ nK+ = 0,5 mol → x = 0,5 – 2y = 0,1 mol.  
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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